

15 апреля глава ЧВК «Вагнер» Евгений Пригожин под Самарой открыл стелу погибшим наёмникам. Рядом — кладбище. Хоронить вагнеровцев здесь начали в октябре 2022 года. За полгода захоронили 216 человек. «Протокол. Самара» собрал данные погибших и проанализировал динамику их захоронения. Публикуем полный список погребённых.

В октябре 2022 года на кладбище в Самаре захоронили только пять человек: Анатолия Саиткина, Андрея Симоненко, Андрея Васильева, Михаила Скрипкина и Владимира Бирюкова. Последние двое погибли в один день — 27 октября.

Уже в ноябре земле здесь предали 34 человека. В декабре эта сумма увеличилась больше, чем в два раза — на кладбище похоронили ещё 72 вагнеровца. Это самое большое количество захоронений за месяц на протяжении всей истории существования кладбища.

В первый же день нового, 2023 года, погибло трое: Константин Стелмока, Вадим Карасёв и Валерий Злобин. В целом, в январе на кладбище ЧВК «Вагнер» в Самаре похоронили 65 человек.

## Нестеров Иван Николаевич (17.05.1989 - 25.12.2022)

**Дата рождения:** 17.05.1989

**Дата смерти:** 25.12.2022

**Откуда:** Самарская область, Самара

**Род войск:** ЧВК

**Звание:** Заключенный

**Возраст:** 33 года

**Статус:** Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

<https://protokol.band/2023/04/17/vagner-v-samare-216-mogil/>

Погиб в Бахмуте.

<https://t.me/zkvagner/268571/1358145> :

15 апреля глава ЧВК «Вагнер» Евгений Пригожин под Самарой открыл стелу погибшим наёмникам. Рядом — кладбище. Хоронить вагнеровцев здесь начали в октябре 2022 года. За полгода захоронили 216 человек.



**Ссылка на страницу:**

<https://poteru.net/soldier/20407>